

**Nr. 5720/20.08.2020**  
**Exemplar nr. 1**

**INFORMARE**

**Către: CIOBICĂ ILEANA**  
**Adresa: Mun. Suceava , str. Pictor Panaiteanu , nr. 53, Jud. Suceava**  
**Referitor la: deschiderea cărții funciare în baza Tp. nr. 3767/11.08.2020**

Prin prezenta vă facem cunoscut faptul că a fost emis titlul de proprietate nr. 3767 pe UAT SUCEAVA pentru autor **MAGAZIN GH. ION** / moștenitori .

Pentru a proceda la deschiderea cărții funciare, respectiv la intabularea dreptului de proprietate pentru terenurile din Tp. nr. 3767/11.08.2020 situate în intravilan, nu este necesară întocmirea unei noi documentații cadastrale, fiind suficientă documentația care a stat la baza eliberării titlului de proprietate, existentă în arhiva OCPI Suceava.

În consecință, procedura de înscriere în CF a terenurilor din Tp. nr. 3767/11.08.2020 situate în intravilan , nu mai implică alte cheltuieli din partea dumneavoastră cu excepția tarifului de 60 lei/imobil cu categoria de folosință curți, construcții, reprezentând contravaloarea aferentă serviciului de intabulare a dreptului de proprietate pentru imobilul curți, construcții din titlul de proprietate, tarif care se achită odată cu formularea unei cereri la sediul O.C.P.I. Suceava.

Menționăm că cererea poate fi depusă de către titularul dreptului sau de persoana interesată în efectuarea înscrierii, personal sau prin mandatar general sau special care își dovedește calitatea prin procură autentică sau împuternicire a reprezentantului persoanei juridice, de avocatul împuternicit, de notarul public, personal sau prin delegat notarial, de executorul judecătoresc, precum și de persoana fizică sau juridică care a întocmit documentația cadastrală.

Vă rugăm să vă prezentați la sediul OCPI Suceava din municipiul Suceava, b-dul 1 Decembrie 1918, nr. 3 pentru formularea cererii în vederea înscrierii dreptului de proprietate în evidențele de carte funciară.

Anexăm modelul de cerere.

**Vasile MOCANU**  
Director

**Emilia BEDRULE**  
Registrator șef